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prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
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 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
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auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Lot No. Description Starts at

1
Revell 8753 1:18 scale diecast 1965 Mustang Convertible, metallic 

light blue. Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

2

Union (Japan) C-03-800 1:16 scale 1904 Wolseley Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

3
Merit 1:24 scale plastic Lago-Talbot Racing Car, built from kit. 

Good in good box.  ($30­$60)
$20

4
Diecast Vintage Van "The National Trust", approx. 1:64 scale. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$10

5
Horse-drawn Delivery Van "Grace Bros.". Length 110mm. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

6 Hot Wheels "Moto-Crossed" Car. As new on sealed card.  ($5­$10) $1

7
Large quantity of plastic Vintage Cars, mostly kit-built. Mostly good.  

($100­$200)
$50

8
Hot Wheels 2007 First Editions Batmobile. As new on sealed card.  

($10­$20)
$5

9
Lledo Promotional Model Steam Wagon "Blue Mountains Shire". 

Boxed as new.  ($10­$20)
$10

10
Six EFE OO-scale Road Trucks. Excellent in very good boxes. (6)  

($60­$90)
$20

11
Five EFE OO-scale Road Trucks. Excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($80­$140)
$20

12
Majorette diecast Excalibur Vintage Car, silver & blue. Length 

135mm. Good/very good.  ($10­$20)
$5

13

Model Road Replicas No. 1 white metal 1:43 scale 1958 Austin 

FX3 D Taxicab Kit. Fully assembled and painted. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

14

Model Road Replicas No. 3 white metal 1:43 scale Ford E83W 

Van Kit (unassembled). With instructions. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30

15

Model Road Replicas No. 4 white metal 1:43 scale Ford 300E 

5/7cwt Van Kit (unassembled). With instructions. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

16
Three Trax 1:43 scale diecast Holdens. Very good/excellent. (3)  

($60­$120)
$40

17
Trax 1:43 scale diecast Holden HQ Belmont "Frankston Taxis". 

Boxed as new.  ($40­$60)
$20

18

Trax 8023 1:43 scale diecast & plastic Ford Sierra, Bathurst 1987 

Cosworth. With detachable spoiler. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

19
Trax TR19 1:43 scale diecast Holden Monaro HT GTS Coupe, red. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$60)
$20

20
Trax TR26G 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Taxi "Associated 

Taxis". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

21
Trax TR5E 1:43 scale diecast Holden EH S4 Sedan Bathurst 

Muir/Martin, red. Excellent in excellent box.  ($50­$100)
$20

22
Norev 1:43 scale diecast Citroën C3, light blue. Boxed as new.  

($30­$50)
$20

23

Oxford Diecast MV031 1:43 scale Mini Van "Kodak". One small 

detail part detached. Very good/excellent in excellent box.  

($20­$40)

$15

24
Diecast & plastic Low Loader Semi-trailer. Length 300mm. As new 

on good sealed card.  ($15­$30)
$10

25
Oxford TX4004 1:43 scale TX4 Taxi, silver. As new in sealed box.  

($30­$60)
$5

26
Plastic & diecast Esso Petrol Pump Set, with extra pumps. Length 

of base 260mm. Very good.  ($40­$80)
$30

27
Plastic Mercedes Benz Semi-trailer "Thule". Length 193mm. Very 

good.  ($20­$40)
$10

28
Seven small diecast Vehicles of various types. Fair/good. (7)  

($10­$20)
$5

29
Solido 154 1:43 scale Golden Age Collection 1929 Fiat. Some 

marks on LH front door. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$5

30
Solido 2130 1:43 scale diecast Express Vitre Van with Water Tank. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$5
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Lot No. Description Starts at

31

Three Motoring Books: "Wheels Around the World"; "Dream 

Routes of the World"; and "Great Highways of the World". All hard 

cover. Very good/excellent. (3)  ($40­$60)

$20

32
Two diecast Cars: Majorette 1:53 scale Triumph TR7; and Playart 

1:64 scale Rolls Royce Silver Shadow,. Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

33
Two plastic Semi-trailers, one with Helicopter. Lengths 250mm & 

280mm. Good. (2)  ($20­$40)
$5

34

Two small Volkswagen Beetles: diecast "My Little Bug", excellent 

in very good tin box; and Viking pink plastic Beetle, good. (2)  

($10­$20)

$1

35
Four Matchbox Superfast Cars of various types. Very good. (4)  

($80­$150)
$30

36
Four Matchbox Superfast Vehicles: two trucks and two cars. 

Good/very good. (4)  ($80­$150)
$30

37

Five Matchbox Items: 34338-4 two 1968 Mustang Cobra Jets; 

34338-5 two Ambulances; AFP292-1 two Ford Falcons; 34338 two 

Boeing 777 Aircraft; and 96097 2000 Ford T-Bird Concept 

Hardtop. All excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$25

38

Book: "Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty Years", 

K. McGimpsey & S. Orr, 288pp hard cover (Major Productions 

1989). As new.  ($100­$150)

$60

39
Matchbox 15a Prime Mover, orange. Some paint loss. Fair.  

($30­$60)
$20

40
Matchbox MB38 Model A Ford Van "10th MICA Convention UK 

April 1995". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

41
Matchbox 13a Wreck Truck. Missing hook, some paint loss. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

42 Matchbox 17e Horse Box. Missing side door. Good.  ($30­$60) $20

43

Five Matchbox Vehicles: Double Deck Bus; Ford Tractor; Volvo 

Truck; Rover 3500; and Hay Trailer. Good/very good. (5)  

($100­$200)

$40

44
Matchbox 20b ERF 68G Truck, dark blue. Much paint loss, labels 

have worn off. Fair.  ($40­$80)
$30

45
Matchbox 22b Vauxhall Cresta, red. Slight paint loss on edges. 

Very good.  ($50­$90)
$40
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Lot No. Description Starts at

46
Matchbox 32a Jaguar XK140, metallic green. A few small chips to 

paintwork. Very good.  ($150­$300)
$100

47

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

48
Matchbox 41a Jaguar D Type, green, MW. Without racing 

numbers, some paint loss. Fair.  ($30­$60)
$20

49
Three modern Matchbox Vehicles. Excellent in fair/good boxes.  

($20­$40)
$10

50 Twelve Matchbox Cars. Boxed as new. (12)  ($50­$100) $20

51
Two Matchbox Superfast Lasers: Lamborghini and Sauber Racer. 

As new on sealed cards. (2)  ($20­$40)
$10

52
Five Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$20

53
Five Matchbox 1994 Super Star Transporters Series II. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($30­$60)
$25

54
Five Matchbox 1994/1995 Super Star Transporters Series II 

Racing Transporters. Boxed as new. (5)  ($30­$60)
$25

55
Five Matchbox Super Kings Vehicles: four construction vehicles 

and a horse van. Very good. (5)  ($100­$200)
$50

56
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$20

57

Four Matchbox Super Kings Vehicles: Peterbilt Transporter "Fire" 

with Seaplane; K116/K115 Ford Articulated Petrol Tanker 

"Chemco"; K3/K10 Bedford Car Transporter; and Dodge 

Ambulance, with figures and accessories. Very good. (4)  

($40­$80)

$20

58
Matchbox Super Kings K122 Truck with Trailer "Toblerone". 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$25

59
Matchbox Super Kings K159 Porsche Racing Transporter. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25
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Lot No. Description Starts at

60

Matchbox Sydney 2000 Olympics Items: Set of three FJ Holden 

Panel Vans; Sydney Bus; Torch Relay Car; and Lapel Badge. As 

new in original packaging. (4)  ($100­$150)

$40

61

Three Matchbox Super Kings Vehicles: K21 Ford Transcontinental 

Truck and Trailer; K65 Plymouth Trail Duster "Emergency", with 

patient in back, roof has been labelled in felt pen; and K37 Leyland 

Tipper Truck "Laing". Very good. (3)  ($40­$80)

$20

62

Two Matchbox Super Kings Fire Engines: K64 Range Rover, with 

fireman figure; and K9-3 Fire Tender "Denver". Very good. (2)  

($40­$80)

$30

63

Matchbox Collectibles YCH08-M Holden Panel Van "Ronald 

McDonald House", New Children's Hospital, Westmead. Boxed as 

new.  ($30­$60)

$15

64

Matchbox Collectibles YWG01-M 1930 Ford Model A Truck 

"Ballantine's". With certificate. Some marks on roof. Very good in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

65
Matchbox Collectibles YYM38259 1920 Mack AC Fire Engine. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$25

66
Matchbox Models of Yesteryear Y18 1937 Cord, red with white 

roof. Very good.  ($10­$20)
$5

67

Matchbox Models of Yesteryear Y12/45 1912 Ford Model T Van 

"25 Years Models of Yesteryear". Excellent in very good box.  

($15­$30)

$5

68
Matchbox Models of Yesteryear Y12 Ford Model T Van "Arnott's 

SAO Biscuits". Excellent in very good box.  ($150­$250)
$80

69
Matchbox Models of Yesteryear Fowler Showman's Engine. One 

scratch on awning, otherwise excellent.  ($15­$30)
$10

70
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1936 Auburn Speedster, 

white. Very good in very good box.  ($10­$20)
$5

71
Matchbox Models of Yesteryear Y4 1930 Duesenberg Model J, 2-

tone blue. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

72

Matchbox Models of Yesteryear YHN01/SB 1955 Holden FJ/2104 

Panel Van "Temora District Ambulance". Excellent in very 

good/excellent box.  ($40­$80)

$25

73

Matchbox pewter 1936 Jaguar SS100, with wooden plinth. Car 

excellent, plinth has some minor damage, good, with original 

packaging but without box.  ($50­$100)

$40

74
Glass Mercedes Benz Paperweight. Length 175mm. Excellent.  

($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

75
Matchbox Ronald McDonald House Camp Quality 1996 Collector's 

Set of two Vans. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$10

76

Matchbox YY60-27426 "The Unique Connoisseur's Collection" Set 

of six Vintage Cars: 1911 Ford T Tourer; 1909 Opel 4/8hp Coupé; 

1910 Benz 14/30hp Landaulet; 1912 Packard Model 30 Landaulet; 

1911 Daimler A12 Tourer; and 1911 Maxwell GAR Roadster. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good/excellent 

lockable wooden presentation case and original packaging.  

($100­$200)

$80

77

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1915 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1912 Ford T Tanker; Y8 1917 Yorkshire Steam 

Wagon; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y19 1929 Morris Cowley Van; 

Y21 1930 Ford T Van; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 1910 Renault 

Ambulance; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y28 1907 Unic 

Taxi. Excellent in very good boxes. (10)  ($70­$140)

$50

78
Matchbox Dinky DY023/A 1956 Chevrolet Corvette "Hershey MICA 

1999", dark blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

79

Three Matchbox Dinky Cars: DY033/A 1962 Mercedes Benz 

300SL Roadster, dark blue; DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS, red; 

and DY6-C 1951 Volkswagen, red. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($40­$80)

$30

80
Matchbox Dinky DY025/b Porsche 356A, red. Boxed as new.  

($40­$80)
$30

81
Matchbox Dinky DY033/b Mercedes Benz 300SL, metallic silver. 

Boxed as new.  ($40­$80)
$30

82

Three Matchbox Dinky Cars: DY6B 1951 Volkswagen, black; 

DY035/A 1968 VW Karmann-Ghia Convertible, red; and DY019/B 

1973 MGBGT V8, red. Excellent in very good boxes. (3)  ($40­$80)

$30

83
Matchbox Dinky DY1B 1967 Jaguar E Type Mk 1½, red. Excellent 

in very good plastic case.  ($30­$60)
$20

84
Matchbox Dinky DY25 1958 Porsche 356A Coupé, metallic grey. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

85
Matchbox Dinky DY036/b Jaguar XK150, dark blue. Boxed as new.  

($40­$80)
$30

86

Three Matchbox Dinky Cars: DY24 1973 Ferrari Dino 246 GTS, 

red; DY033/A 1962 Mercedes Benz 300SL Roadster, dark blue; 

and DY12 1955 Mercedes Benz Gullwing, white. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50­$100)

$40

87

Dinky 38e Armstrong Siddeley Coupé, light grey with deep blue 

seats & blue hubs. A few small chips to paintwork. Very good.  

($250­$500)

$150
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Lot No. Description Starts at

88
Dinky 38a Frazer-Nash BMW Sports Car, light grey with blue 

seats. Very slight scuffing to paintwork. Excellent.  ($150­$250)
$120

89

Dinky 38b Sunbeam-Talbot Sports Car, yellow with dark green 

tonneau & yellow hubs. A little paint loss and scuffing. Very good.  

($350­$700)

$200

90
Dinky 38c Lagonda Sports Coupé, light grey with mid grey seats 

and black hubs. Excellent.  ($150­$300)
$100

91
Dinky 38f Jaguar SS100 Sports Car, blue with grey interior. 

Excellent.  ($200­$400)
$190

92 Dinky Covered Wagon, grey. Some paint loss. Fair.  ($40­$60) $30

93
Dinky 965 Euclid Rear Dump Truck, pale yellow. Version without 

window glazing. Some paint loss on edges. Good.  ($60­$120)
$40

94
Dinky 158 Riley Saloon, cream with green hubs. A little scuffing to 

paintwork. Very good.  ($150­$250)
$90

95
Dinky 172 Studebaker Land Cruiser, beige & tan with beige hubs. 

Excellent in good/very good (correct colour) box.  ($200­$300)
$120

96
Dinky 192 De Soto Fireflite Sedan, turquoise & tan. Very 

good/excellent in good (correct colour) box.  ($200­$300)
$100

97 EMPTY Box for Dinky 178 Plymouth Plaza. Very good.  ($20­$40) $10

98
Dinky Trade Box of six 750/12c Telephone Call Boxes. A few chips 

to paintwork. Very good in good box.  ($200­$400)
$120

99
Dinky Trade Box of six 12e Postman Figures. As new in sealed 

box.  ($150­$250)
$100

100

Dinky 25e Tipping Wagon, grey with black chassis. Very slight 

scuffing to paintwork, chrome has worn off grille. Very 

good/excellent.  ($100­$200)

$60

101
Dinky 23e "Speed of the Wind" Racing Car, silver with red hubs. 

Some paint loss. Good.  ($60­$120)
$20

102
Dinky 258 USA De Soto Fireflite Police Car. Some paint loss, roof 

light damaged. Fair.  ($60­$120)
$25
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Lot No. Description Starts at

103
Dinky 23m "Thunderbolt" Land Speed Record Car, silver. Much 

paint loss, without labels. Fair.  ($60­$120)
$30

104
Book: "Raw Speed", Jack Pollard, 214pp hard cover (The Book 

Company 1996). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

105
Britains diecast Bluebird the Wonder Car. Length 155mm. Some 

paint loss. Good/very good in good box.  ($300­$500)
$200

106
Book: "Melbourne's Colourful Trams", D. Clark & J. Sargent, 56pp 

soft cover (Train Hobby 2008). Excellent.  ($20­$40)
$5

107
Book: "The Tramways of Australia", Samuel Brimson, 223pp hard 

cover (Dreamweaver 1983). Very good.  ($20­$40)
$10

108
Book: "Tramways of Sydney", David R. Keenan, 88pp soft cover 

(Transit Press 1994). Excellent.  ($20­$40)
$5

109

Japanese tinplate friction-drive San Francisco Cable Car "Powell & 

Mason Sts". Length 165mm. Mechanism needs attention, 

otherwise excellent, in excellent box.  ($40­$80)

$20

110
Bachmann 60531 HO-gauge motorised Cable Car No. 33, green. 

Untested, very good in good box.  ($60­$120)
$35

111
Bachmann 61043 HO-gauge motorised Brill Trolley Car, green. 

Untested, excellent in very good box.  ($60­$120)
$35

112
Thirty-four Issues of "Trolley Wire" Magazine, from 1971 to 2013. 

Good/very good. (34)  ($30­$60)
$20

113
Matchbox Superfast Leyland Titan Double Decker Bus. Much paint 

loss, missing labels. Poor/fair.  ($10­$20)
$5

114
Sunnyside SS6856 diecast American School Bus, with surfboard 

on roof. Length 150mm. Very good.  ($20­$40)
$10

115
White metal Bedford Bus Kit. Length 95mm. Has been largely 

assembled and painted. Good.  ($20­$40)
$10

116
Matchbox Models of Yesteryear 1820 Passenger Coach and 

Horses. With certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$50

117
Book: "Motorcycles in Colour", Eric E. Thompson, 191pp hard 

cover (Blandford 1974). Very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

118
Book: "On Harley-Davidson 1978-1983", 80pp soft cover (Cycle 

World). Very good.  ($20­$40)
$10

119
Book: "On Harley-Davidson", 80pp soft cover, reprinted from 

"Cycle World" magazine (Diamandis 1987). Excellent.  ($20­$40)
$10

120
Book: "On Kawasaki Street Bikes", 80pp soft cover, reprinted from 

"Cycle World" magazine (Diamandis 1988). Excellent.  ($20­$40)
$10

121
Matchbox 76256-3.20 Harley-Davidson Sportster, yellow. As new 

on fair/good sealed card.  ($15­$30)
$10

122
Small diecast & plastic Motor Scooter with Rider. One side panel 

loose, some paint loss. Good.  ($40­$80)
$30

123
Two Tin Treasures tinplate clockwork Motorcycles. Lengths 

200mm and 145mm. Boxed as new. (2)  ($40­$80)
$30

124
Two tinplate friction-drive Motorcycles. Lengths 160mm and 

215mm. Both excellent, one in very good box. (2)  ($40­$80)
$30

125
Small diecast & plastic Motor Scooter. Length 55mm. Some paint 

loss, some damage to plastic sides. Good.  ($40­$80)
$30

126

Dinky 49 Petrol Pumps and Oil Bin Set. Contains four pumps and 

oil bin. Without brand names, with white rubber hoses. One hose 

hook missing, otherwise excellent, in good box.  ($150­$250)

$90

127
Dinky 340 Land Rover with 341 Trailer, mid green. Very 

good/excellent in good boxes. (2)  ($150­$250)
$100

128
Dinky 320 Halesowen Farm Trailer, with racks. Very good.  

($20­$40)
$15

129
Dinky 341 Trailer, green with green hubs. Some paint loss on 

edges. Very good.  ($20­$30)
$15

130
Dinky 22e Farm Tractor, blue & yellow with red wheels. A little 

paint loss on some edges. Very good.  ($250­$500)
$150

131

Universal Hobbies 6001 diecast 1947 Massey Ferguson TEA20 

Tractor, grey. Length 60mm. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$15

First Monday Toy Auction June 2021 Page 9 of 30



Lot No. Description Starts at

132

Eleven Hachette "Tractors of the World" 1:43 scale diecast 

Tractors: 1922 Fordson F Industrial; 1922 Massey-Harris Pony 

820; 1945 Allis-Chalmers WC (pictured); 1922 Renault H1; 1964 

Ford 5000; 1958 Fordson Power Major; 1949 Lanz D8506; 1917 

Fordson F; 1938 Lanz Bulldog D7506; 1948 Fordson E27N; and 

1947 Ferguson TE20. Each with companion magazine. Tractors as 

new in sealed packaging; magazines excellent. (11)  ($50­$100)

$40

133

Salco diecast clockwork Bulldozer. Length approx. 90mm. Blade 

broken off, some corrosion, motor loose from chassis, may be 

missing some parts. Fair in fair box.  ($150­$250)

$60

134
Dinky Massey Harris Tractor, red with yellow wheels. A little paint 

loss. Good.  ($100­$200)
$40

135

Kovap 0365 tinplate clockwork Eilbulldog HR7 Tractor. With 

operating steering and 4-speed gearbox. Includes instructions, 

tested and working. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

136
Two plastic Tractors. Lengths 35mm and 75mm. Good. (2)  

($10­$15)
$5

137 Britains diecast Cart, without horse. Fair/good.  ($20­$40) $10

138
Two diecast Carts: one Crescent, green, good; and one perhaps 

Britains, red, poor. (2)  ($10­$20)
$5

139
Two Britains diecast flat Palm Trees. One very good, one fair.  

($30­$60)
$20

140
Diecast Football Figure, with kicking action. Height 64mm. Missing 

arms. Poor.  ($20­$40)
$10

141
Fifteen Britains plastic Farm Animal Figures. Very good. (15)  

($30­$60)
$20

142
Quantity of Britains plastic Sheep: seven grey ewes; one white 

ewe; three rams; and two lambs. Very good. (13)  ($20­$40)
$10

143
Matchbox 12b Land Rover Series II, green. Some paint loss. 

Good.  ($20­$40)
$10

144 Matchbox Army Field Car. Excellent.  ($20­$40) $10

145 Matchbox Jeep. Very good.  ($20­$40) $10
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146
Matchbox M*A*S*H 4077's Jeep. Excellent in excellent box.  

($20­$40)
$10

147

Matchbox Major Pack No. 3 Mighty Antar Tank Transporter with 

Centurion Tank. Some paint loss on edges. Very good.  

($100­$200)

$60

148
Matchbox Originals Series 12A Land Rover. With custom-made 

wooden display plinth. Excellent in excellent box.  ($80­$160)
$60

149
Matchbox Superfast 53C CJ6 Jeep, metallic green. Excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)
$10

150

Two Matchbox 12b Land Rovers Series II, green. One with grey 

wheels, some paint loss, good; one with black wheels, much paint 

loss, windscreen missing, fair. (2)  ($30­$60)

$20

151
Matchbox "Moving Parts" 1962 Jeep Willys Wagon, metallic green. 

As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

152
Matchbox 63 Army Ambulance. Some paint loss on edges. 

Good/very good.  ($20­$40)
$15

153

Matchbox Models of Yesteryear Code 2 Y25 1910 Renault Military 

Ambulance. With custom-made wooden display plinth. Very 

good/excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

154

Matchbox Collectibles DYM37579 Sherman Tank. Very 

good/excellent in excellent box and very good outer carton.  

($30­$50)

$20

155
Matchbox Collectibles DYM37585 Sherman M4A3 105mm Tank. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

156
Matchbox "Original Collectibles" Hummer. Excellent in excellent 

box.  ($20­$40)
$15

157
Matchbox "Original Collectibles" Jeep Laredo. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$20

158
Matchbox "Original Collectibles" Military Helicopter. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$15

159
Matchbox "Original Collectibles" Military School Bus "24th Annual 

Matchbox Toyshow 2005". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

160
Matchbox "Original Collectibles" Military School Bus. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$20
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161

Matchbox "Premiere Military Collection" Abrams A1M1 Tank, in 

camouflage livery. With custom-made wooden display plinth. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

162
Matchbox "Premiere Military Collection" Bradley M2, in camouflage 

livery. Excellent in excellent box, with blister packet.  ($30­$60)
$20

163

Matchbox "Premiere Military Collection" Humvee, in camouflage 

livery. With custom-made wooden display plinth. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

164
Matchbox "Premiere Military Collection" US Air Force Flight Crew 

Transport Van. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

165
Four Matchbox 1-75 Military Vehicles. Some paint loss, tank has 

broken gun. Fair. (4)  ($40­$60)
$20

166
Two plastic kit-built WWII US M4 Sherman Tanks. Length of each 

75mm. Good. (2)  ($10­$20)
$5

167

Two Books: "Breakdown: A History of Recovery Vehicles in the 

British Army"; and "Alvis Saracen Family". Very good. (2)  

($20­$30)

$10

168
Plastic kit-built WWII German Tiger 1 Tank. With crew figures and 

mud guards. Very good/excellent.  ($10­$30)
$5

169
Plastic kit-built WWII German Light Halftrack, with two crew 

figures. Very good/excellent.  ($10­$25)
$5

170
Korean pressed steel Willys MB Jeep. Several parts missing, 

some paint loss and rust. Poor.  ($10­$20)
$5

171
Plastic kit-built British North Africa Patrol Jeep, with driver. Length 

45mm. Very good.  ($15­$25)
$10

172
Italeri 6700 "Operation Overlord" 1:72 scale War Game Set. As 

new in very good box.  ($80­$140)
$50

173
Britains 1720 Band of the Royal Scots Guards Set of seven 

mounted figures. Very good.  ($30­$60)
$20

174

Britains 2074 1st Kings Dragoon Guards Set. Contains five 

mounted soldiers. Very slight paint loss in some areas. Very good.  

($50­$100)

$40

175

Britains The Royal Scots Dragoon Guards Set. Contains eight 

figures. Limited edition No. 1739 of 7000. Boxed as new.  

($100­$200)

$60
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176
Hinchliffe 75/38 75mm diecast Assyrian Solider Figure. Some 

assembly required. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

177
Three diecast French Soldier Figures, unpainted. Height approx. 

90mm. Very good/excellent. (3)  ($30­$60)
$10

178
Large quantity of plastic Soldiers and other toys. Good. (53)  

($15­$30)
$10

179
Atlantic 1510 "The Greek Cavalry" HO-gauge Figure Set. Excellent 

in excellent box.  ($20­$40)
$10

180

Britains 17016 American Civil War Set: "Lone Star". Contains six 

diecast 54mm figures. Plus "Lone Star" Framed Print from original 

by Don Troiani, frame 247mm x 195mm. Excellent in excellent 

box. (2)  ($600­$800)

$200

181
Twenty Victoria Gallery American Civil War Leaders Collectors' 

Cards. Excellent. (20)  ($40­$80)
$20

182
King & Country "Civil War" CW015 "Wounded Flagbearer" 60mm 

Figure. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

183
Three kit-built approx. 1:43 scale plastic Military Vehicles. Some 

pieces detached, generally good. (3)  ($20­$40)
$5

184
MGA plastic Land Rover. Length 490mm. With removable soft top 

and opening doors. Good.  ($60­$120)
$50

185

Tri-ang tinplate clockwork US Army Jeep. Length 150mm. Without 

key, tested and working. Missing spare wheel and petrol can, 

some scuffing and small blemishes. Fair.  ($90­$140)

$40

186
Three plastic US Army Trucks. Length of each 75mm. Very good.  

($20­$40)
$15

187
"Army Force" Set of three 1:64 scale diecast & plastic Vehicles. 

Excellent on very good sealed card.  ($20­$40)
$5

188
Minichamps 1:35 scale plastic 1943 GMC CCKW B2 Water 

Tanker. Excellent in very good box.  ($70­$140)
$35

189

Book: "The Illustrated Encyclopedia of Military Vehicles", I. Hogg & 

J. Weeks, 319pp hard cover (New Burlington 1980). Very good.  

($20­$30)

$10

190

Book: "From the Front: The Story of War", Michael J. Sweeney, 

192pp hard cover (National Geographic 2004). Excellent.  

($15­$30)

$10
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191
Solido 4494/21 French Liberation 50th Anniversary diecast US 

Jeep with Trailer. Total length 140mm. Boxed as new.  ($20­$30)
$10

192

Two King & Country British WWII Items: MG053 resin Modified 

Jeep; and MG047 resin 75mm Howitzer. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($200­$300)

$80

193

Dragon 71377 1:6 scale plastic Schwimmwagen Typ 6. With some 

additional accessories. Excellent with original box and packaging 

(not shown).  ($250­$350)

$150

194

Two Sets of Golden Era Collectors' Cards. Ten cards from "British 

Military Vehicles of WWI"; and seven cards from "US  Military 

Vehicles of WWI". Each set professionally mounted. Excellent. (2)  

($40­$60)

$20

195
Dinky 152a Light Tank, with chain tracks, no markings. Missing 

aerial. Very good.  ($250­$500)
$180

196
Dinky 152b Staff Reconnaissance Car. Some scuffing and stains. 

Good.  ($100­$200)
$50

197
Dinky 22f pre-war Army Tank, grey with replacement black tracks. 

Excellent.  ($300­$600)
$250

198

Dinky 30hm Daimler Military Ambulance. Slight paint loss in some 

areas. With custom-made wooden display plinth. Very 

good/excellent.  ($200­$300)

$180

199

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains 688 Tractor, 687 

Trailer, and 686 Gun. A little paint loss and scuffing. Good in good 

box.  ($100­$200)

$70

200

Dinky 602 Armoured Command Car. With clockwork radar and 

sparking mechanism. Radar rotates but sparking mechanism does 

not spark. Very good in good box.  ($150­$200)

$80

201

Dinky 651 Centurion Tank. Very slight paint loss in some areas, 

some staining, tracks intact but stuck to rollers. Very good in fair 

box.  ($80­$120)

$40

202
Dinky 656 88mm Gun. With two sprues of projectiles. With wooden 

display plinth. Excellent with very good box base.  ($80­$120)
$60

203
Dinky 676 Armoured Personnel Carrier. A little paint loss on some 

edges, some stains. Very good in fair box.  ($30­$60)
$20

204 Two Dinky Field Guns. Very good. (2)  ($60­$120) $40

205

Two Dinky Military Vehicles: 651 Centurion Tank; and 677 

Armoured Command Vehicle. Both have been overpainted in 

camouflage pattern. Good. (2)  ($30­$60)

$10

First Monday Toy Auction June 2021 Page 14 of 30



Lot No. Description Starts at

206

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains 688 Field Artillery 

Tractor; Ammunition Tender; and Gun. Some paint loss, tow hook 

missing from tractor. Fair/good.  ($80­$160)

$40

207 Dinky Armoured Car Scout Car. Excellent.  ($30­$60) $20

208
Two plastic US Army Jeeps, green. Length 85mm & 95mm. Very 

good. (2)  ($10­$20)
$5

209

Book: "Australian Armour", R.N.L. Hopkins, 371pp hard cover 

(Australian Government Publishing Services 1978). Excellent.  

($30­$50)

$20

210 Britains Field Gun. Length 115mm. Good.  ($40­$80) $20

211 Britains clockwork Trailer. Motor needs attention. Fair.  ($60­$100) $30

212
Military Jeep Accessories: two Tool Sets and two M60 Machine 

Guns. Very good. (4)  ($15­$30)
$10

213
Dragon 1:6 scale German WWII MG42 Machine Gun. Excellent.  

($15­$25)
$10

214
Four Unimax "Forces of Valor" Catalogues. Very good. (4)  

($5­$15)
$5

215
Solido 9352 1:43 scale diecast Liberation of Paris Citroën. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

216
Two Jeep Books: "Bantam Jeeps" and "Hail to the Jeep". Both soft 

cover. Very good. (2)  ($40­$60)
$20

217
Mattel Disney movie "Cars 2" Jeep "Sarge". Length 60mm. As new 

on good sealed card.  ($10­$20)
$5

218
Two Books: "Motor's Truck Repair Manual" and Bound Set of "The 

Australian Monthly Motor Manual" 1946-1947. Good. (2)  ($50­$70)
$20

219

Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. With certificate and custom-made wooden display plinth. 

Excellent in excellent box.  ($20­$40)

$20

220
Matchbox Models of Yesteryear 1829 Stephenson's Rocket. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$30
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221

Dinky pre-war No. 16 Silver Jubilee Train Set (1936-37). Consists 

of LNER 2509 locomotive and two interlocking coaches, silver & 

red. A little paint loss and some scuffing. Very good in good box 

with pictorial insert.  ($300­$600)

$250

222

Dinky 798 Express Passenger Train (1954-59). Consists of BR 

2509 locomotive, green, and two interlocking coaches, carmine & 

cream. Some stains on loco, a little paint loss. Good in good box 

with packing insert.  ($150­$250)

$100

223

Tin Treasures S043 tinplate clockwork "Bavarian Express" 

Tramway. Length of track when assembled 990mm. Very good in 

very good box.  ($50­$100)

$40

224

Matchbox Railway Goods Yard Playset. Includes vehicles, tracks 

and accessories. Box 700mm x 350mm. Good in poor box.  

($150­$250)

$100

225

Hungarian tinplate clockwork Toy Train. Consists of folding track 

base with locomotive and wagon with pipe load. Length of track 

when opened 712mm. With key, tested and working. Very good in 

very good box.  ($100­$200)

$80

226

Schuco 06000 Studio V tinplate clockwork Mercedes Benz SSK/L, 

white. Length 160mm. Tested and working. With jack, without tools 

or key. Very good/excellent in very good box.  ($100­$200)

$50

227
Tri-ang Minix RC27 plastic Car with Caravan. Total length 113mm. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

228
Two "The Smurfs" Mini Vehicles. As new on good sealed cards. (2)  

($10­$20)
$10

229
Chinese plastic friction-drive Dragster. Length 340mm. Excellent in 

good packaging.  ($40­$80)
$30

230
Bandai tinplate Ford Falcon, cream & orange. Length 205mm. 

Good/very good.  ($80­$160)
$50

231
McDonalds Toy "Tim Giggle Grabber". Very good in sealed packet.  

($10­$20)
$10

232
Ceramic New York Cab Money Box. Length 150mm. Very good.  

($10­$20)
$5

233
Diecast Pepsi-Cola "Golden Wheel" Money Box. Length 165mm. 

As new in excellent box.  ($15­$30)
$10

234
Two Micky Mouse diecast Vehicles: Matchbox Jeep, blue; and 

unbranded Fire Engine. Some paint loss. Fair/good. (2)  ($15­$30)
$10
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235 Plastic "Noddy" Car. Length 120mm. Excellent.  ($20­$40) $15

236

Schylling tinplate clockwork "Auto Speedway" Set. Contains track 

base with two Magic Pit Stop Garages, three cars, and two keys. 

Length of base 430mm. Cars tested and working. Very 

good/excellent in good box.  ($50­$100)

$40

237
Schylling tinplate spiral spring-action Racing Car. Length 315mm. 

Tested and working. Excellent in very good box.  ($80­$160)
$60

238
Plastic friction-drive Single Deck Bus, pale blue. Length 200mm. 

Very good.  ($50­$100)
$30

239
Oriental Metal Industries "Winner 93" tinplate friction-drive 

Motorcycle. Length 200mm. Very good in fair box.  ($40­$80)
$30

240

Minic plastic Push and Go Goods Train. Consists of "Pushy-Puffer" 

friction-drive locomotive with four wagons. Total length 285mm. 

Very good in fair/good box with one end flap detached.  ($60­$120)

$40

241

Modern Toys (Japan) Oldtimers No. 3 tinplate lever-action 

Automobile. Length 165mm. Tested and working. Some scratches 

and scuffs, rubber horn has perished. Good in fair/good box.  

($40­$80)

$30

242

Minic plastic & tinplate Push and Go (friction-drive) Diesel Loco 

Flier "Tri-ang Flyer", orange. Length 210mm. Slight warping to 

body, one label damaged. Very good in good box.  ($40­$80)

$30

243

Minic clockwork Elephant and Howdah. Has been dismantled. With 

key, motor winds but does not run. Includes instruction sheet. 

Parts are in very good condition, with very good original box.  

($100­$200)

$80

244

Minic M509 plastic Push and Go (friction-drive) "Diesel Flyer" with 

two Coaches. Length of loco 210mm. Very slight warping of plastic 

bodies, small crack in one side of loco, labels undamaged. Very 

good in good original display box.  ($100­$200)

$80

245

Minic plastic clockwork Boat on tinplate Trailer. Boat has a few 

small cracks and stains, motor needs attention, otherwise very 

good; trailer excellent.  ($80­$160)

$50

246

Chinese reproduction Paya tinplate clockwork Animal Carousel. 

Height 130mm. With key, motor needs attention. Very good in very 

good box.  ($30­$60)

$20

247
Two (identical) Corgi 1:64 scale diecast Yogi Bear Cars. One good, 

one very good. (2)  ($10­$20)
$5

248

Book: "Care & Repair of Antiques & Collectables", A. Jackson & D. 

Day, 144pp hard cover (HarperCollins 1998). Very good/excellent.  

($20­$40)

$10
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249
Three plastic Toys: two Superhero Vehicles and a Transformer. 

Very good. (3)  ($10­$20)
$5

250
Tin Treasures TTA1996 tinplate clockwork "Sky City Parking 

Garage". Length 250mm. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

251

Tinplate "Mechanical Police Patrol" Set. Contains scenic base with 

track and small clockwork car. Length of base 380mm. Excellent in 

very good box.  ($50­$100)

$40

252
Tinplate friction-drive Aircraft. Length 110mm. Motor is jammed, 

otherwise very good.  ($40­$80)
$30

253
Hungarian tinplate friction-drive Rocket Ship. Length 390mm. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

254
Track Stars 2124 diecast & plastic Locomotive. Length 80mm. 

Excellent in excellent tin box.  ($15­$30)
$5

255

Tri-ang "Wakouwa" tinplate & wood Push-button Action Dog. In 

pieces, needs to be restrung, appears to be complete. Good in fair 

original box.  ($40­$80)

$30

256

Tri-ang Minic plastic clockwork Barnacle Bill and Polly the Parrot. 

Height 170mm. Tested and working, missing pipe. Very good in 

good/very good box.  ($100­$200)

$80

257

Tri-ang Penguin plastic clockwork High Speed Cruiser with Minic 

tinplate Trailer. Boat length 180mm, motor tested and working, 

very good/excellent in good box. Trailer very good. (2)  ($80­$100)

$50

258
Tri-ang plastic & metal friction-drive Locomotive, red. Length 

163mm. With mechanical chuffing sound. Very good.  ($30­$60)
$20

259

Tri-ang tinplate & wood Push-button Action Horse and Jockey. 

Height 130mm. Jockey's arms have snapped off, broken sections 

are attached to the reins. Good.  ($40­$80)

$30

260

Tri-ang tinplate & wood Push-button Action Toy with two Boxers. 

Height approx. 135mm. Both missing arms, one leg needs to be 

restrung. Fair.  ($50­$100)

$40

261

Tucher & Walther metal Fire Engine, with extendable ladder. One 

ladder bracket detached. Very good/excellent in good box.  

($200­$400)

$150

262
Two small Russian tinplate Vehicles. Length of each 85mm. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$25

263
Two small Russian tinplate Vehicles. Length of each 85mm. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$25
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264
Two small Russian tinplate Vehicles. Length of each 85mm. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$25

265
Walkers Biscuits wooden Vintage Truck. Length 305mm. Excellent 

in very good box.  ($20­$30)
$15

266
Collectors' Card Album "Wonder Book of Modern Aircraft", 24pp, 

without cards. Fair.  ($10­$20)
$10

267
Aviation 200 AV2738004 1:200 scale diecast China Southern 

Boeing 737-800 Airliner. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$50

268
Boeing 1:200 scale diecast Condor DC10-30 Airliner. Boxed as 

new.  ($80­$140)
$50

269

Corgi "Predators of the Skies" PR99405 1:72 scale diecast 

Douglas Dauntless SBD-3. Limited edition, with certificate. 

Includes accessories (not shown). Plus Book "SBD Dauntless in 

Action". Excellent in excellent box.  ($80­$140)

$40

270
Corgi AA33602 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Panavia 

Tornado GR.1. As new in excellent box.  ($100­$150)
$40

271

Corgi Aviation Archive 47203 1:144 scale diecast Dan-Air Avro 

York. With accessories, missing stand. Very good in very good 

box.  ($60­$120)

$30

272

Corgi Aviation Archive 47602 1:144 scale diecast Parcelforce 

Vickers Viscount. With stand and accessories. Limited edition, with 

certificate. Slight staining on paintwork. Very good in very good 

box.  ($60­$120)

$30

273

Corgi Aviation Archive 47608 1:144 scale diecast British Airways 

Vickers Viscount 806. With stand and accessories. Limited edition, 

with certificate. Slight staining on paintwork. Very good in very 

good box.  ($60­$120)

$40

274

Corgi Aviation Archive 47609 1:144 scale diecast British Midland 

Airways Vickers Viscount 836. With stand and accessories. 

Limited edition, with certificate. Some staining on paintwork. 

Good/very good in very good box.  ($60­$120)

$30

275

Corgi Aviation Archive 48604 1:144 scale diecast Bristol Britannia 

253/CMK1 XM-496. With stand and accessories. Limited edition, 

with certificate. Some rust spotting. Fair/good in good box.  

($100­$150)

$50

276

Corgi Aviation Archive 48701 1:144 scale diecast HP Victor K2 

Tanker. With stand and accessories. Excellent in good/very good 

box.  ($100­$150)

$50

277

Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Thai Royal Barge B747-400 

Airliner. Some assembly required. Excellent in good box.  

($30­$60)

$20
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278
Diecast & plastic Boeing Biplane. As new on very good sealed 

card.  ($10­$20)
$10

279 Dinky 62b Medium Bomber. Some paint loss. Good.  ($40­$80) $30

280
Dinky 63b Seaplane "G-AVKW". A few small blemishes to 

paintwork. Very good.  ($90­$180)
$60

281
Dinky 70C Viking Airliner "G-AGOL", grey. A little paint loss. Very 

good.  ($60­$120)
$40

282 Dinky 735 Gloster Javelin. Very good.  ($40­$80) $15

283
Epoch Playthings battery operated "Super Helicopter". Very good 

in good box.  ($50­$100)
$20

284

Five Airfix 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): F111-E; Panavia 

Tornado; BAC Canberra; Phantom; and Vigilante. All appear 

complete but Phantom missing instructions. Very good in good 

boxes. (5)  ($50­$100)

$30

285

Four 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Monogram F-16XL 

Fighter; MPC YOV-10 Bronco Gunship; Matchbox Dassault 

Mirage; and Matchbox Starfighter. All appear complete. Very good 

in good boxes. (4)  ($40­$80)

$25

286

Four Aircraft Kits (unassembled): two Lindberg 1:144 scale B-1 

Bombers; Hasegawa 1:72 scale Grumman X-29A; and Revell LTV 

A-7D Corsair II. All appear complete. Very good in good boxes. (4)  

($40­$80)

$25

287

Framed Print: "The Dawn Patrol", by Robert Taylor, SE5A's of No. 

85 Squadron, RAF, Armentieres, 1918. Frame 890mm x 710mm. 

Print No. 745 of 1000, with certificate. Also signed by famous 

aviators. Very good.  ($150­$300)

$100

288
Franklin Mint 1:48 scale diecast F4F-4 Wildcat. Excellent in 

fair/good box.  ($150­$250)
$70

289
Franklin Mint B11B624 1:48 scale diecast P-40 Warhawk. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)
$70

290
Glencoe 1:126 scale Aircraft Kit (unassembled): Convair 880. As 

new in sealed box.  ($30­$60)
$20

291
Herpa 501017 1:500 scale diecast FedEx Airbus A310-200F Cargo 

Plane. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10
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292
Herpa 504591 1:500 scale diecast Air Mauritius Airbus A340-300 

Airliner. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

293
Herpa 511261 1:500 scale diecast Mandarin Airlines Boeing 747-

400 Airliner. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

294
Herpa 550864 1:200 scale diecast Martinair Boeing 767-300 

Airliner "Fox Kids". Boxed as new.  ($50­$80)
$20

295
Herpa 551403 1:200 scale diecast China Southern Airbus A340-

800 Airliner. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$30

296
Herpa 551960 1:200 scale plastic Binter Canarias Boeing 737-400 

Airliner. With stand. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$40

297
Herpa 554367 1:200 scale plastic Air New Zealand Airbus A320 

Airliner. With stand. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$50

298

Hobby Craft HC1550 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Vampire FB9 Jet Fighter. With instructions, appears complete, 

parts in sealed packet. Very good in good/very good box.  

($30­$50)

$15

299

Hobby Master HL1001 1:200 scale diecast Eastern Air Lines L-188 

Electra "Golden Falcon" Airliner. Excellent in excellent box.  

($50­$80)

$35

300

Hogan 1776 1:200 scale plastic Southwest "Slam Dunk" Boeing 

737-700 Airliner. Some assembly required. Boxed as new.  

($20­$40)

$10

301

Lindberg 5302 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): F8U-1 

"Crusader". With instructions, appears complete. Very good in very 

good box.  ($40­$80)

$30

302
Matchbox Australia Post Heritage Transport Series No. 5 Royal 

Mail Biplane. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$5

303

Matchbox Collectibles Platinum 92099 diecast Chance-Vought 

F4U-1A Corsair. With certificate. Bomb detached. Very good in 

very good/excellent box.  ($50­$100)

$40

304

Matchbox Collectibles Platinum 92108 diecast Lockheed P38J 

Lightning. With certificate. Top of stand broken. Very 

good/excellent in very good box.  ($50­$100)

$40

305

Monogram 5479 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): P-38J 

Lightning. Without instructions, appears otherwise complete. Very 

good in very good box.  ($30­$60)

$20

306
Plastic British Airways Boeing 757 Airliner. Wingspan 190mm. 

With stand. Good.  ($10­$20)
$5
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307

Revell H-910 1:28 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): "The 

Great Waldo Pepper" Sopwith Camel. As new in sealed box.  

($40­$80)

$30

308
Small plastic Aircraft with Launcher. Length 40mm. Good.  

($20­$40)
$1

309

Tasman Models (NZ) TM106 1:72 scale Aircraft Kit 

(unassembled): Airspeed Oxford Mk V. Appears complete, with 

instructions and decals. Very good/excellent in very good box.  

($40­$60)

$30

310

Toltoys Aircraft Kit (unassembled): TAA 727 T-Jet. Wingspan 

approx. 190mm. With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($40­$80)

$30

311

Two 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Revell P-656 Boeing P-

26A "Peashooter"; and Airfix 1398 Hawker Hart. As new in sealed 

packets. (2)  ($40­$80)

$30

312
Book: "Australia's Railway Days", Brian Carroll, 112pp hard cover 

(Macmillan 1976). Good/very good.  ($40­$80)
$25

313
Book: "Essays in Steam", R.G. Preston, 112pp hard cover 

(Eveleigh 1995). Excellent.  ($30­$50)
$15

314
Book: "Flying Scotsman on Tour Australia", hard cover (Chapmans 

1990). Excellent.  ($20­$40)
$15

315
Bogie Booklet from Public Transport Commission of NSW. 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

316
Book: "Forty Years of Steam: Metropolitan & West", Tony 

Woodland, 40pp soft cover (Cowrail 2011). Excellent.  ($20­$40)
$10

317
Book: "Hear the Train Blow", autobiography of Patsy Adam-Smith, 

180pp hard cover (Nelson 1981). Very good.  ($30­$60)
$20

318
Book: "Steam on the Illawarra", Frank Larkin, soft cover (NSW Rail 

Transport Museum 1979). Good/very good.  ($30­$60)
$20

319
Book: "The Railways of New South Wales 1885-1955", 304pp hard 

cover (NSW Railways 1955). Good/very good.  ($30­$60)
$20

320
Book: "Trackside", Ron Selems et al., 128pp hard cover (NSW Rail 

Transport Museum). Very good.  ($30­$60)
$10

321

Austrains HO-gauge 2-rail CFCLA 442 Class Diesel Locomotive 

No. JL401, blue & yellow. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in excellent box.  ($400­$600)

$280

First Monday Toy Auction June 2021 Page 22 of 30



Lot No. Description Starts at

322
Five kit-built HO-gauge Australian bogie Private Owner Vans. With 

Kadee couplings. Very good. (5)  ($150­$300)
$60

323
HO-gauge 2-rail brass NSW Co-Co Diesel Locomotive. With 

Kadee couplings. Untested, excellent.  ($300­$600)
$200

324
Lima HO-gauge Australian National Co-Co Diesel Locomotive, 

green. Motor bogie is loose. Untested, good/very good.  ($40­$80)
$30

325
HO-gauge brass NSW X200 Class Diesel Locomotive No. X214, 

Tuscan. Untested, good.  ($250­$350)
$150

326
Lima HO-gauge 1st Class bogie Passenger Coach, red. Has been 

badly scratched, one bogie loose. Fair in good box.  ($15­$30)
$10

327

KMT (Japan) HO-gauge brass Bo-Bo Diesel Locomotive No. JL-1, 

overpainted. With Kadee couplings. Untested very good.  

($150­$250)

$50

328

SAR Model Company HO-gauge South Australian 400 Class 

Diesel Railcar "Redhen". Powered model, built from kit, with 

instructions and some spare parts. Untested, fair in good box.  

($200­$300)

$100

329
Lima HO-gauge 2-rail NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 4469. 

With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$200)
$80

330
Lima HO-gauge 2-rail NSWGR 422 Class Diesel Locomotive No. 

42213. With Kadee couplings. Untested, very good.  ($100­$150)
$80

331

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban blue & white 4-car 

Passenger Set. Unmotorised, contains two dummy power cars and 

two trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent.  

($500­$700)

$250

332

Four Australian Tram Publications: Boom "Juggernaut!"; Book 

"The South-Eastern Lines"; Sydney Tramway Museum Souvenir 

Booklet; and "Traction" Magazine Vol. 4 No. 3 Issue 21. Very good. 

(4)  ($30­$60)

$20

333
Six Issues of "Australia Modelart" Magazine from 2018 and 2019.'. 

Excellent. (6)  ($15­$30)
$10

334
Four Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver. Good/very good. (4)  ($40­$80)
$30

335

Lima HO-gauge 2-rail NSWGR 422 Class Diesel Locomotive No. 

42213. Untested, very good/excellent in very good box.  

($150­$250)

$100
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336
Two Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver. Very good in good boxes. (2)  ($50­$100)
$40

337
Two Lima HO-gauge Railways of Australia bogie Passenger 

Coaches, silver. Good. (2)  ($40­$80)
$30

338

Five Hornby OO-gauge Track Accessories: two Electric Signals; 

Junction Signal; Loading Gauge; and Water Crane. Good. (5)  

($30­$60)

$20

339
Hornby Dublo 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "City of 

London" No. 46245, maroon. Untested, good.  ($150­$250)
$80

340

Hornby Dublo 3-rail EDG18 Goods Set: BR 2-6-4 Tank Locomotive 

No. 80054; bogie Brick Wagon; bogie Bolster Wagon; 4-wheel 

Brake Van; and Track. Untested, good/very good in good box with 

some damage to lid.  ($150­$250)

$100

341 Hornby Dublo 4-wheel Closed Van. Very good.  ($15­$30) $10

342
Hornby Dublo BR 4-wheel Goods Brake Van. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

343
Hornby Dublo D1 Footbridge. Very good in very good box.  

($30­$60)
$20

344 Hornby Dublo BR 6-wheel Tender, green. Very good.  ($30­$60) $20

345
Hornby Dublo D20 WR bogie Composite Restaurant Car. Fair in 

good box.  ($30­$60)
$20

346
Hornby Dublo GWR 1st Class bogie Passenger Coach. Good/very 

good.  ($20­$40)
$15

347
Hornby Dublo ED3 electric Upper Quadrant Junction Signal. Good 

in fair box.  ($20­$40)
$15

348
Hornby Dublo Island Platform with Ramps. Good/very good.  

($20­$40)
$20

349
Hornby Dublo LMS Royal Mail Post Office Van. Good/very good.  

($20­$40)
$15

350
Hornby Dublo No. 1 Transformer, 200/250VAC to 12VAC 1A. 

Untested, very good in good box.  ($30­$40)
$20
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351
Hornby Dublo 2/3-rail 4060 BR WR 1st Class bogie Open Corridor 

Coach No. W3085. Excellent in very good box.  ($60­$120)
$50

352
Hornby Dublo 2/3-rail 4051 BR WR Brake/2nd bogie Corridor 

Coach No. W34290. Excellent in very good box.  ($60­$120)
$50

353
Hornby Dublo 2-rail BR 0-6-0 Diesel Locomotive No. D3302, 

green. With Kadee couplings. Untested, fair/good.  ($100­$200)
$60

354 Hornby Dublo 12V Power Controller. Untested, good.  ($30­$60) $20

355

Hornby Dublo 3-rail LMS Goods Set: 0-6-2 Tank Locomotive; three 

4-wheel Wagons; Track; Power Controller; and Instruction Booklet. 

Untested, fair in poor box.  ($150­$250)

$100

356 Hornby Dublo bogie TPO Van. Very good.  ($15­$30) $10

357
Book: "The Hornby Companion Series: Hornby Dublo Trains", 

Michael Foster, hard cover. Excellent.  ($100­$150)
$60

358
Six Hornby Dublo 2-rail Sets of Points, three LH and three RH. 

Fair/good. (6)  ($30­$60)
$20

359
Hornby Dublo BR 4-6-0 Locomotive & Tender "Bristol Castle", 

green. Some corrosion. Untested, fair.  ($200­$300)
$100

360

Hornby Dublo 2/3-rail 4050 BR WR 1st/2nd bogie Open Corridor 

Coach No. W15870. Very good/excellent in very good box.  

($60­$120)

$50

361
Hornby Dublo 2/3-rail BR WR 2nd Class bogie Corridor Coach No. 

W3984. Very good/excellent in very good box.  ($60­$120)
$50

362

Three Hornby Dublo 4-wheel Wagons: BR Fish Van; BR Horse 

Box; and Tanker "Royal Daylight". Very good in good boxes. (3)  

($60­$120)

$30

363
Three Hornby Dublo bogie Passenger Coaches. Fair. (3)  

($20­$40)
$15

364
Hornby Dublo LNER Teak bogie Passenger Coach. Has been 

involved in a nasty accident. Poor.  ($10­$20)
$5

365
Hornby Dublo 2/3-rail 4075 BR bogie Passenger Brake Van No. 

E81312. Excellent in very good box.  ($60­$120)
$50
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366

Meccano Marshall III Power Control Unit, 230-250VAC, with 

Marshall Train Controller. Tested by vendor. Very good. (2)  

($50­$100)

$40

367
Three Hornby Dublo items: Pedestrian Bridge, overpainted; 

Station, overpainted; and two Buffer Stops. Good. (4)  ($30­$60)
$20

368
Three Hornby Dublo Wagons: bogie Brick Wagon; bogie Weltrol 

Wagon; and 4-wheel Timber Wagon. Good. (3)  ($60­$120)
$30

369
Two Hornby Dublo LNER Teak bogie Passenger Coaches. Missing 

all but one bogie. Fair. (2)  ($20­$40)
$10

370
Three Hornby Dublo 2-rail Sets of Points, one LH and two RH. 

Fair/good. (3)  ($30­$60)
$20

371
Hornby R8311 eLink USB Train Controller, with 240VAC plug 

pack. Untested, very good.  ($60­$100)
$40

372

Hornby R2806 OO-gauge "The Last Single Wheeler" Set. Contains 

LMS 4-2-2 Locomotive & Tender No. 14010 and three 1st/3rd 

bogie Passenger Coaches. Untested, excellent in good box.  

($250­$350)

$150

373
Hornby R950 Zero 1 Master Control Unit, 240VAC. With instruction 

booklets. Untested, good in fair box.  ($80­$150)
$60

374

Quantity of Hornby OO-gauge items: Type 00/1 210-250V 

Transformer with Controller; two Dublo 4-wheel Wagons; and three 

Dublo Short Straight Tracks. Untested, fair. (7)  ($60­$120)

$40

375

Three Hornby Skaledale OO-scale Buildings: R8558 Fish & Chips 

Shop; R8528 Station Hotel; and R8550 Ticklepenny Cottage. 

Boxed as new. (3)  ($100­$150)

$60

376
Tri-ang OO-gauge LNER bogie Brake Coach. Good/very good.  

($20­$40)
$15

377

Avon 1876 Centennial Express Locomotive Glass Bottle. Overall 

length 185mm. Originally contained "Clint" aftershave. Very good.  

($20­$40)

$10

378

Athearn HO-gauge ATSF Baggage Car Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

379

Athearn HO-gauge Southern Pacific Diesel Locomotive No. 8803, 

grey. With Kadee couplings. Untested, very good in very good 

(wrong) box.  ($50­$100)

$40

380

Athearn HO-gauge Union Pacific GP9 Diesel Locomotive. Missing 

railings from one side. Untested, good/very good in good box.  

($50­$100)

$40
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381
Coloured Print of "Lady of the Lake" Locomotive. 242mm x 

178mm. Very good.  ($20­$40)
$10

382 Four BR Locomotive Coloured Prints. Very good. (4)  ($10­$20) $5

383 Four BR Locomotive Coloured Prints. Very good. (4)  ($10­$20) $5

384
Four HO-gauge Wagons, plus some track pieces. Very good. (4+)  

($40­$60)
$25

385 Four HO-gauge bogie Pullman Coaches. Excellent. (4)  ($30­$60) $20

386
Four Midland Locomotive Coloured Prints. Very good. (4)  

($10­$20)
$5

387
HO-gauge Rolling Stock white metal Kit Parts. Very good.  

($20­$40)
$10

388
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten 3-

foot sections. Good/very good. (10)  ($40­$80)
$30

389

Two Model Train Books: "The World of Model Trains" and "The 

Encyclopedia of Model Railways". Both hard cover. Very good. (2)  

($20­$40)

$15

390

Two Railway Books: "Steam Trains: A World Portrait" and "Pictorial 

History of Trains". Both hard cover. Very good/excellent. (2)  

($20­$40)

$15

391
Book: "Guide to North American Steam Locomotives", 448pp soft 

cover (Kalmbach 1993). Good.  ($20­$40)
$10

392
Book: "Heavy Metal", 160p hard cover (Cadeco 1994). Very 

good/excellent.  ($20­$40)
$10

393

Book: "Salisbury 1906: An Answer To The Enigma?", Norman 

Pattenden, soft cover (South Western Circle). Very good.  

($15­$30)

$10

394

Book: "The collector's all-colour guide to Toy Trains", Ron 

McCrindell, 128pp hard cover (Salamander 1985). Excellent.  

($30­$60)

$15

395
Book: "The World Guide to Model Trains", P. McHoy & C. Ellis, 

256pp hard cover (Ward Lock 1983). Very good.  ($20­$40)
$10
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396
HO-gauge 2-rail B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 98, black. 

Untested, appears unrun, excellent.  ($50­$100)
$20

397
HO-gauge B&O 0-4-0 Tank Locomotive No. 98, black. Untested, 

very good.  ($50­$100)
$20

398

MRC "Railpower 1300" Power Controller for HO & N-gauge Trains. 

Input 120VAC 60Hz, output 15VDC. Untested, excellent in good 

box.  ($40­$80)

$20

399
Powertech MB-3516 6V 500mA Lead Acid Battery Charger. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$10

400

Quantity of HO-gauge items: two Peco Wonderful Wagon Kits; 

tinplate Water Tower; and white metal Rolling Stock Parts. 

Good/very good.  ($50­$100)

$40

401

Quantity of HO-gauge Rolling Stock: two Southern Pacific bogie 

Passenger Coaches; Union Pacific bogie Crane Wagon and 

Tender; bogie Flat Wagon; and Union Pacific 4-wheel Caboose. 

Various brands. Very good. (6)  ($50­$100)

$40

402
Five Roco HO-gauge OBB bogie Passenger Coaches, red & 

cream. Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)
$50

403
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten 3-

foot sections. Good/very good. (10)  ($40­$80)
$30

404
Quantity of Power-Loc HO/OO-gauge Track on plastic bed. 

Includes straights, curves, and electric points. Good.  ($30­$50)
$10

405

HO-gauge SNCF Bo-Bo Diesel Locomotive No. 67001, red. May 

have DCC. Buffer heads missing. Untested, good/very good.  

($100­$150)

$25

406
Revell kit-built HO-scale Baureihe 03 Locomotive (non-running). 

Very good in fair box.  ($30­$60)
$10

407
Roco 4151 HO-gauge DB V215 Diesel Locomotive. Untested, very 

good in good box.  ($200­$300)
$130

408
Roundhouse HO-gauge MILW bogie Box Car "Hiawatha". Very 

good/excellent in good box.  ($20­$40)
$10

409

Three HO-gauge Orient Express bogie Passenger Coaches: Lima 

Coach; Jouef Sleeping Car; and Jouef Baggage Van. Very good. 

(3)  ($60­$120)

$40

410
Three Sets of Atlas No. 81 HO-scale 3-inch Bridge Piers, total of 

twelve piers. Excellent in fair boxes. (3)  ($20­$40)
$15
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411
Three Walthers 933-1499 HO-scale Coil Load Sets. As new in 

sealed packets. (3)  ($30­$60)
$20

412
Quantity of HO/OO-gauge plastic Buildings, mostly kit-built. 

Good/very good.  ($50­$150)
$40

413

Two Books: "Modern Locomotives" and "Steam Passenger 

Locomotives". Hard cover (Salamander 1982 & 1983). Excellent. 

(2)  ($20­$40)

$10

414

Two Books: "Railway Modelling Miniature"; and "Collectors Guide 

to Model Railways". Both hard cover. Good/very good. (2)  

($20­$40)

$10

415
Two Fleischmann HO-gauge DB 1st Class 4-wheel Passenger 

Coaches, green. Good. (2)  ($50­$80)
$35

416
Two Fleischmann HO-gauge DB 2nd Class 4-wheel Passenger 

Coaches, green. Very good. (2)  ($50­$80)
$35

417

Two HO-gauge bogie Pullman Coaches: Rivarossi St Croix, green, 

very good in poor box; and Lima "James Logan", brown, very good 

in good box. (2)  ($50­$90)

$30

418

Two Lima HO-gauge Orient Express bogie Pullman Coaches. Both 

with Kadee couplings. One roof detached, the other slightly loose. 

Very good in good boxes. (2)  ($50­$90)

$30

419

Two Lima HO-gauge SBB bogie Coaches: 309175 Coach, maroon 

& cream; and 309332 Baggage Van, green & cream. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

420
Quantity of Peco HO/OO-gauge SL-100 nickel-silver Flex Track. 

Thirteen 3-foot sections. As new in very good box. (13)  ($40­$80)
$35

421
Japanese 1974 Train Timetable, 560pp soft cover. Good.  

($20­$40)
$1

422
Tyco 970 HO-gauge Blocking Controller. Excellent in good box.  

($10­$20)
$5

423
Seven Slezak Austrian Railway Booklets, and a punched railway 

ticket. Very good. (7+)  ($15­$30)
$10

424
Quantity of Model Railway Catalogues, Booklets and Pamphlets. 

Very good.  ($20­$40)
$10

425
Five Books: "Railways"; "Steam Trains"; "Ships in Colour"; "Aircraft 

in Colour"; and "Trains in Colour". Very good. (5)  ($20­$40)
$10
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426

Four Railway DVDs: "The Great Canadian Train Ride"; "Great 

Railway Journeys"; "The World's Greatest Railway Journeys"; and 

"The Orient Express". Very good in very good boxes. (4)  

($20­$40)

$10

427
Ninety-six Locomotive Collectors' Cards from Lyons Maid, Kellogg 

and Barratt & Co. Good/very good. (96)  ($100­$200)
$40

428
Quantity of Peco HO-gauge nickel-silver Flex Track. Ten sections, 

mostly 3-foot lengths. Very good. (10)  ($40­$80)
$30

429

Two "The World's Railways" Books: "Locomotives" and 

"Passenger Trains". Both Christopher Chant, hard cover. Very 

good/excellent. (2)  ($20­$40)

$15

430

Two Railway Books: "The Train Book: The Definitive Visual 

History"; and "Illustrated History of the Railroads". Both hard cover. 

Very good. (2)  ($15­$30)

$10

431
VHS Video "How to Drive Steam Locomotives". Very good in very 

good box.  ($10­$20)
$5
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